
ΓΚΑΝΑ 
Βασικές 

Η Γκάνα είναι μια χώρα στον 1ο Μεσημβρινό στην Αφρική με βασική γλώσσα 

τα αγγλικά. Έχει πλυθησμό 30.955.204 κατοίκων, σύμφωνα με επίσημη 

εκτίμηση για το 2020. Έχει έκταση 239.460τ.χλμ. Πρωτεύουσα είναι η Άκκρα, 

ενώ μεγαλύτερη πόλη είναι το Κουμάσι. Η Γκάνα συνορεύει δυτικά με 

την Ακτή Ελεφαντοστού, βορειοανατολικά με την Μπουρκίνα Φάσο, ανατολικά 

με το Τόγκο, και νότια βρέχεται από τον Ατλαντικό ωκεανό. 

 

Θρησκεία 

Επικρατούσα θρησκεία είναι ο χριστιανισμός (με μεγαλύτερο δόγμα τους 
πεντηκοστιανους χριστιανούς) τον οποίο ασπάζεται το 71,2% του πληθυσμού. 
Το Ισλάμ είναι η θρησκεία του 17,6% του πληθυσμού. Οι υπόλοιποι οι 
ασπάζονται είτε τις 

παραδοσιακές ανιμιστικές θρησκείες είτε δεν ακολουθούν καμία θρησκεία. 
Τέλος υπάρχουν μικρές μειονότητες Μπαχαιστων,Ινδουϊστών και άλλων 
θρησκειών. 

 

Πληροφορίες για την προτεύουσα 

Η Άκκρα (Accra), γράφεται και Άκρα ή Ακρά, είναι πρωτεύουσα της Γκάνας. 
Σύμφωνα με την απογραφή του 2010, είχε πληθυσμό 1.848.614 
κατοίκους. Αποτελεί διοικητικό, οικονομικό και μεταφορικό κέντρο της χώρας. 
Οι κύριες οικονομικές δραστηριότητες έχουν να κάνουν με τους τομείς των 
οικονομικών υπηρεσιών, των τηλεπικοινωνιών και μεταφορών, όπως επίσης 
και με τη γεωργία και την αλιεία. Οι περισσότερες βιομηχανίες της Γκάνας 
βρίσκονται εντός της πρωτεύουσας, σε ποσοστό άνω του 70%. 

Η πόλη της Άκκρα ιδρύθηκε από τους Γκα το 17ο αιώνα και είναι πρωτεύουσα 
από το 1877. Ανάμεσα στα αξιοθέατά της είναι το Εθνικό Μουσείο, που 
συγκεντρώνει την ιστορική κληρονομιά της Γκάνας, το Εθνικό Θέατρο, το 
Πολιτιστικό Κέντρο, η Πλατεία Ανεξαρτησίας, το Μαυσωλείο του Κβάμε 
Νκρούμαχ, το αλιευτικό λιμάνι της Τζέιμς Τάουν και η Αγορά Μακόλα. 

Σε απόσταση 14 χιλιομέτρων από την Άκκρα βρίσκεται το Πανεπιστήμιο της 
πόλης. 

Η πόλη συνδέεται αεροπορικώς με Διεθνές αεροδρόμιο[3] 

Η ονομασία της πόλης προέρχεται από τη λέξη Νκραν που σημαίνει 
"μυρμήγκια" στη γλώσσα Ακάν. 

 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/Ακτή_Ελεφαντοστού
https://el.wikipedia.org/wiki/Μπουρκίνα_Φάσο
https://el.wikipedia.org/wiki/Τόγκο
https://el.wikipedia.org/wiki/Ατλαντικός_Ωκεανός
https://el.wikipedia.org/wiki/Χριστιανισμός
https://el.wikipedia.org/wiki/Ισλάμ
https://el.wikipedia.org/wiki/Πρωτεύουσα
https://el.wikipedia.org/wiki/Γκάνα
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=17ο_αιώνας&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/wiki/1877
https://el.wikipedia.org/wiki/Κβάμε_Νκρούμαχ
https://el.wikipedia.org/wiki/Κβάμε_Νκρούμαχ
https://el.wikipedia.org/wiki/Άκκρα#cite_note-3


Fun Facts 

1. 

Υπολογίζεται ότι ο Άνθρωπος κατοίκησε για πρώτη φορά την περιοχή της 

σημερινής Γκάνας 20.000 χρόνια πριν. Αρχαιολογικά ευρήματα στην παράλια 

ζώνη δείχνουν ότι είχε κατοικηθεί μόνιμα από φυλές ανθρώπων κατά 

την Εποχή του Χαλκού. Οι αρχαίες κοινωνίες βασίζονταν κυρίως στο ψάρεμα 

και στο κυνήγι. Αντίστοιχα, οι εσωτερικές δασικές περιοχές της Γκάνας 

κατοικήθηκαν 3.000 με 4.000 χρόνια πριν. 

2. 

Η μεγαλύτερη φυλή στην Γκάνα είναι οι Ακάν. Οι Ακάν περιλαμβάνουν 
διάφορες τοπικές φυλές, η πιο δυνατή από τις οποίες 

είναι οι Ασάντε. Η πρωτεύουσά τους είναι η Κουμάσι, στο κέντρο της Γκάνας. 
Οι Ασάντε νίκησαν τον βρετανικό στρατό στα 1873. Ο βασιλιάς των Ασάντε 
είναι ο Ασανταχένε. 

3. 

Το σιδηροδρομικό δίκτυο καλύπτει γύρω στα 950 χλμ και η χώρα διαθέτει 10 
αεροδρόμια.  
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ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ 

Βασικές πληροφορίες 

Η Ινδονησία είναι νησιωτικό κράτος της Νοτιοανατολικής Ασίας, με πληθυσμό 

272.248.500 κατοίκων σύμφωνα με επίσημη εκτίμηση για το 2021 και έκταση 

1.919.440 τ.χλμ. Είναι η τέταρτη πολυπληθέστερη χώρα στον κόσμο και έχει το 

μεγαλύτερο πληθυσμό μουσουλμάνων. Πρωτεύουσα είναι η Τζακάρτα, 

παλαιότερα γνωστή ως Μπατάβια. Η Ινδονησία συνορεύει με την Παπούα 

Νέα Γουινέα, το Ανατολικό Τιμόρ και τη Μαλαισία.  Η ινδονησιακή οικονομία 

είναι η δέκατη έβδομη μεγαλύτερη οικονομία στον κόσμο. 

Γλώσσα 

Η ινδονησιακή γλώσσα είναι η επίσημη γλώσσα της Ινδονησίας. Είναι 
προτυποποιημένη μορφή της μαλαϊκής γλώσσας, μιας αυστρονησιακής 
γλώσσας η οποία χρησιμοποιείται ως lingua franca στο πολύγλωσσο 
ινδονησιακό αρχιπέλαγος για αιώνες. Η Ινδονησία είναι το τέταρτο 
πολυπληθέστερο κράτος στον κόσμο και καθώς η πλειονότητα του 
πληθυσμού της μιλά ινδονησιακά, η γλώσσα αυτή είναι μια από τις πιο 
ευρέως ομιλούμενες στον κόσμο. Είναι η μητρική γλώσσα περίπου 43 
εκατομμυρίων ανθρώπων και δεύτερη γλώσσα 155 εκατομμυρίων.  

Οι περισσότεροι Ινδονήσιοι, πέρα από την εθνική γλώσσα, μιλούν απταίστως 
κάποια από τις περισσότερες από 700 ιθαγενείς τοπικές γλώσσες, όπως 
η ιαβαϊκή, η σουνδανική και η μπαλινεζική, οι οποίες χρησιμοποιούνται στην 
τοπική κοινότητα. Όμως, η επίσημη εκπαίδευση και σχεδόν όλα τα εθνικά 
μαζικά μέσα ενημέρωσης, η κυβέρνηση, η διοίκηση, τα δικαστήρια και άλλες 
μορφές επικοινωνίας διεξάγονται στα ινδονησιακά.  

Το ινδονησιακό όνομα της γλώσσας είναι bahasa Indonesia (κυριολεκτικά 
«γλώσσα της Ινδονησίας»). 

Θρησκεία 

Η κύρια θρησκεία στην Ινδονησία είναι το Ισλάμ, καθώς σχεδόν το 85% του 

πληθυσμού δηλώνουν Μουσουλμάνοι. Από τον υπόλοιπο πληθυσμό, το 11% 

είναι Χριστιανοί, κυρίως Προτεστάντες αλλά και Καθολικοί, το 2% είναι 

Ινδουιστές και το 1% Βουδιστές. 

Πληροφορίες για την προτεύουσα 

Η Τζακάρτα είναι η πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της Ινδονησίας. 
Βρίσκεται στη βορειοδυτική ακτή της νήσου Ιάβας, έχει έκταση 740,28 
τετραγωνικά χιλιόμετρα και πληθυσμό 8.792.000 κατοίκους (σύμφωνα με 
Απογραφή του 2004). 

Η πόλη αναπτύσσεται για περισσότερα από 490 χρόνια και σήμερα αποτελεί 
την ένατη πιο πυκνοκατοικημένη πόλη στον κόσμο, με 44.283 κατοίκους ανά 
τετραγωνικό μίλι. Μεταξύ άλλων, διαθέτει και Εθνικό Μουσείο. 
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1.

     
Borobudur 

Αυτός ο αρχαίος ναός είναι ένα από τα πιο διάσημα και πολιτιστικά 

σημαντικά αξιοθέατα της Ινδονησίας. Το Borobudur χτίστηκε τον 8ο 

αιώνα και κατασκευάστηκε με τη μορφή παραδοσιακής βουδιστικής 

μαντάλας. Είναι μια περιοχή της Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO 

και θεωρείται μία από τις μεγαλύτερες βουδιστικές τοποθεσίες στον 

κόσμο. Ο μαζικός ναός ξεχάστηκε για αιώνες, όταν πιστεύεται ότι 

μεγάλο μέρος του πληθυσμού μεταφέρθηκε στην ανατολική Ιάβα 

εξαιτίας ηφαιστειακών εκρήξεων. Αλλά ανακαλύφθηκε ξανά τη 

δεκαετία του 1800 και σήμερα είναι ένα από τα κύρια κείμενα της Java. 

 

 

 

 

 

 

 

2. 



Mount Bromo 

Η Ινδονησία βρίσκεται στον δακτύλιο της φωτιάς, μια περιοχή με 

μερικά από τα πιο ενεργά ηφαίστεια στον κόσμο. Πολλά από τα 

ηφαίστεια της χώρας, όπως το Όρος Merapi, είναι διάσημα για τις 

βίαιες εκρήξεις τους και την εκπληκτική αλλά επικίνδυνη ομορφιά τους. 

Το Mount Bromo είναι από τα πιο γνωστά, χάρη κυρίως στις απίστευτες 

απόψεις του, ιδιαίτερα όταν βλέπει κανείς να στέκεται πάνω από την 

καλντέρα κατά την ανατολή του ηλίου. Η κορυφή του Bromo 

εξαφανίστηκε σε μια έκρηξη, και μπορείτε να δείτε ακόμα λευκό καπνό 

από το βουνό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 



 Jatiluwih Rice Fields 

Οι παραλίες μπορεί να είναι το πρώτο πράγμα που έρχεται στο μυαλό 

όταν σκέφτεστε το Μπαλί, αλλά τα πράσινα πεδία του ρυζιού είναι 

πολύ κοντά. Τόσο πλούσια όσο και ζωντανή είναι οι ταράτσες των 

πεδίων ρυζιού Jatiluwih που χαρακτηρίστηκαν ως Πολιτιστικό Τοπίο της 

UNESCO ως τμήμα του Subak System του Μπαλί. Τα σχολαστικά 

καλλιεργημένα και αρδευόμενα χωράφια αποδεικνύουν τον πλούτο 

των φυσικών πόρων στο Μπαλί, καθώς και τις προσεγμένες δεξιότητες 

των τοπικών αγροτών. 
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